
長文読解 UNIT1と UNIT2の解答 

Unit 1 

正解例 

Q1 ② 

Q2 ③ 

Q3 主にショッピングで成り立っている観光業は，興味深い文化的な見どころで成り立っている観光業ほど長

続きしない。 

Q4 （東京にある）きわめて興味深い多くの場所 

Q5 a tourist industry 

Q6 ① 

Q7 ② ⑤ 

 

全訳例 

トリップアドバイザーというオンライン旅行サイトが行った調査によれば，東京は2013 年の世界一満足度の高

い観光都市に選ばれた。旅行者によるインターネット上の何万件もの評価に基づいた全体的な満足度に関し

て，東京は世界の37 の大都市のうち首位になった。 

東京は多くの分野で好意的な評価を受けてニューヨーク市（２位），バルセロナ（３位）を上回り，イスタン

ブール，プラハ，ウィーン，ベルリン，ローマ，パリ，クロアチアのドブロブニクがそれに続いた。東京は５

つの分野で首位を占め，それらは現地の人たちの親切な応対，タクシーのサービス，清潔さ，交通機関，全体

的な満足感だった。また東京は，レストラン，ショッピング，家族（旅行）に適していることを含む他の８つ

の分野でも10 位以内に入った。 

しかし，東京は文化的な見どころと観光アクティビティに関してはそれより低い順位だった。ショッピングだ

けを強調するのではなく，この首都にある多くの文化遺産へのアクセスのしやすさと，それらに関する情報を

増やすよう，東京の観光業界は努力すべきである。主にショッピングで成り立っている観光業は，興味深い文

化的な見どころで成り立っている観光業ほど長続きしない。東京がいかに清潔であるかとか，タクシーの運転

手がいかに親切であるかを見るためだけに世界各地からやって来る人は，もちろん一人もいないだろう。 

東京にはきわめて興味深い多くの場所があるが，それらは遠く離れた場所に広がっていることが多い。長期に

わたる発展が可能な観光業，そしてもちろん地元の人々も誇りに思える観光業を築き上げることは，来てくれ

そうな訪問客に情報を伝えるための多くの努力を必要とする。要点［見どころ］を明らかにしその面白さを説

明するそうした熱心な努力の方が，観光客を大きなショッピングセンターへ運ぶことよりも大切である。 

 

解説 

Q１ 「次のうちどれが，(1)include の文中での正しい形ですか」。Tokyo ～ areas が完成した文の形なので，

その後ろはincluding（～を含めて）で始まる修飾語句の形にする。 



Q２ 「次のうちどれが，(2)strive に最も近い意味を持っていますか」。「観光業界は～を増やすようstrive す

べきだ」という文脈から，②はおそらく間違いだと予想できる。strive は「奮闘する，懸命に試みる」という

意味で，③が最も近い。 

× ①より多くの金をもうける 

× ②試みるのをあきらめる 

〇③大きな努力をする 

× ④お互いに戦う 

Q３ 「下線部(3) を日本語に直しなさい」。全体はA isnot as ～ as B.（A はB ほど～ではない）という原級

を使った比較構文になっている。oneはa tourist industry の繰り返しを避けるための代名詞。２つのbuilt は

前の名詞・代名詞を修飾する過去分詞。 

Q４ 「(4)they は何を意味しますか。日本語で答えなさい」。they は複数の名詞を指すのに使われる。ここで

はthey ＝ many sites of tremendous interest。of interest は「興味を引く，面白い（=interesting）」の意

味。 

Q５ 「(5)one は何を意味しますか。英語で答えなさい」。下線部(3) のone と同様に，このone も前の名詞（a 

tourist industry）の繰り返しを避けるために使われている。 

Q６ 「次のうちどれが，(6)involve の文中での正しい形ですか」。長い文の構造を正しくつかむためには，文

全体のV（述語動詞）を見つけることが大切。この文では(6)involve の前後にV の働きをする語がないので，こ

こにV を置く必要がある。動名詞の主語（Building up ～）は単数扱いするので，involve に３ 単現の-s を

加えた①involves が正解。 

Q７ 「次のうちどの２つが，この記事に当てはまりますか」。 

× ① 「東京は2013 年に世界で最も多くの観光客によって訪問された都市だった」。第１段落の「オンライン

の調査で東京の満足度が最も高かった」という内容に一致しない。 

〇② 「トリップアドバイザーによるオンライン調査によれば，イスタンブールは４番目に満足度の高い都市だ

った」。第２段落の第１文の内容に一致する。Istanbul（４位）からDubrovnik（10 位）までが（満足度の順

位を省略して）列挙されていることを文脈から読み取るのが大切。 

× ③ 「東京は文化的な見どころと観光アクティビティの点でトップ10 の順位に入った」。第３段落の第１文

から考えて誤り。この文のlower は，前の段落の最後の文との関係から「10 位よりも低い（11 位以下）」と

解釈できる。 

× ④ 「タクシー運転手の親切さは，多くの外国人観光客が東京を訪問したいと思う理由の１つである」。第３

段落の最後の文の内容に反する。 

〇⑤ 「観光業界は，東京の文化的な見どころと観光アクティビティに関するより多くの情報を提供することが

大切である」。第３段落の第２文と第４段落の最後の文から考えて正しい。 

 

予習・復習ノートの解答 

 2  Words & Phrases 



1 世論調査，投票 3 全体的な 5 何万もの～ 12 ～を強調する 14 主に 15 長持ち［長続き］する 20 

～は言うまでもなく 23 ～を明らかにする 

Check! (1) apart (2) site (3) durable 

解説 

(1) 大学に入った後は家族と離れて暮らさねばならない。［お互いから分かれている］ 

(2) さらに詳しい情報は，当社のサイトへおいでください。［インターネット上の情報を見つけることができる

場所］ 

(3) このジーンズは安いだけでなく長持ちする。［長い間よい状態のままである］ 

 

Reading Skill & Sentence Structure 

❶ 問 My room isn’t［ is not ］ as［ so ］ large ［ big ］ as yours. 

❷ 問（ an ）（ umbrella ） 

（訳：昨日電車に傘を置き忘れたので，１本買わねばならない。） 

 

Summary 

① 満足度の高い ②５ ③８ ④文化的な見どころ ⑤観光アクティビティ ⑥情報を伝える 

 

Exercises 解答・解説 

 1  (1) ② (2) ④ (3) ② 

解説 

(1) 「農業は私たちの食料の供給を維持し，将来の世代のために環境を安全に保つ上で重要な役割を果たす」。

sustaining our food supply とkeeping 以下がand で結びつけられた形。 

(2) 「その俳優は，自分［彼］が思っているほど利口ではない」。not so ［as］ ～ as ... ＝…ほど～ない 

(3) 「タイマーつきのコーヒーメーカーを最近買ったんだ。とても便利だよ。君の家にはあるかい？」 a coffee 

maker (with a timer) の繰り返しを避けるために代名詞のone を使う。 

 2  John has started playing shogi, and is a little [ surprised to find it isn’t as easy as it ] looks. 

解説 not as ～ as ... ＝…ほど～ない。２つのit はどちらもshogi を指す。 

 3  ④（eat → eating） 

解説 「休暇で出かけるとき，キャロルは浜辺に寝てアイスクリームを食べるよりも泳いだりサーフィンをした

りするのを好む」。④の前のand はlying on the beach とeating ice cream を結びつけている。 

 4  ① 下線を引く箇所 → nine out of ten people like chocolate と the tenth one is lying 

② 下線を引く箇所 → the farmer who grows the cocoa beans と the farmer whose cows give the milk 

解説 「10 人のうち9 人はチョコレートが好きであり，10 人目はうそをついていると言われてきたが，大好き

なチョコレートにあなたが支払うお金を誰が手に入れるかについて，今までに考えたことがあるだろうか。実

は，カカオ豆を栽培する農家や乳牛を育てる農家が得るのは，あなたが支払うお金のうちごくわずかにすぎな



いのだ」。A and B のA とB は，最初の形がそろっている点に着目する。 

 5  a society 

解説 「持続可能な社会とは，人々が天然資源を（新しいものに）交換する方法を常に考えながら，注意深く使

う社会である」。one は前の名詞（society）の繰り返しを避けるために使われている。 

 

Let’s Try 

２日本語要約例 

ある旅行サイトの調査で，東京は世界一満足度の高い観光都市に選ばれたが，文化面と観光アクティビティで

の評価が低かった。長続きする観光産業を築き上げるには，見どころに関する情報を潜在的な訪問者に伝える

ことが大切だ。（105 字） 

 

１ 英文要約例 

According to a poll by an online travel site, Tokyo was chosen as the world’s most satisfying tourist city. 

However, it was ranked low for cultural attractions and sightseeing activities. It is important to appeal to 

potential visitors by giving them information and improve access to the cultural sites in the city.（53 words） 

 

 

 

Unit 2 

正解例 

Q1 科学者たちは氷が最大の量に戻るのに要する時間がどんどん長くなっていることに気づいた。 

Q2 （2） ① （3） ① （4） ② 

Q3 ④ 

Q4 （1 と2 は順不同） 

1. （北極圏で）資源を探すのが（以前より）容易になった。 

2. （北極圏を）航行するのが（以前より）容易になった。 

Q5 ② 

Q6 ③ 

 

全訳例 

北極圏は，ほとんどの人が一度も訪れそうにない場所である。そこは極北に位置する陸地によって囲まれた海

である。ロシア，ノルウェー，デンマーク，カナダ，米国のアラスカ州は，すべて北極圏の一部である。北極

圏はいくつかの理由で重要性を増している地域である。 

北極圏は，科学者たちが地球温暖化の影響に気づいた最初の場所の１つである。北極圏の氷の量は季節ととも



に変化する。夏には氷の量は最低のレベルにあり，冬の間は再び少しずつ増加する。何年にもわたる観察によ

って，科学者たちは氷が最大の量に戻るのに要する時間がどんどん長くなっていることに気づいた。ついに

は，全体的な氷の量が毎年減り始めた。これは上昇しつつある気温のせいだと科学者たちは確信した。 

北極圏の氷が消えるにつれて，資源を探すのはより簡単になった。各国政府や石油会社は，石油を求めて壊れ

やすい北極の環境に入り込んでいる。環境は守られるだろうと彼らは言うが，過去には多くの環境災害が起き

ている。 

北極圏の氷が少なくなるにつれて，航行することは容易になる。近隣のいくつかの国々の商業船や軍用船が，

北極海を定期的に通過している。これらの国々のほとんどは，自国のためにその地域の領有権を主張する。あ

る政府は，「ここはわが国の領土である」と言うために北極点の海底に旗まで立てた。北極圏では多くの大き

な変化が起こりつつある。そこは全世界の関心［懸念］の対象になっている。 

 

解説 

Q１ 「下線部(1) を日本語に直しなさい」。take が「（時間が）かかる」という意味で使われているのを見抜

くのがポイント。 

Q２ 「(2)Eventually, (3)in search of, (4)concern に最も近い意味を持つのは次のうちどれですか」。 

(2)eventually は「最後には，結局」の意味。 

〇① 最後には × ② 驚くほどに 

× ③ 偶然に × ④ 時々 

(3)in search of ～は「～を探して」の意味。 

〇① ～を探して × ② ～を望んで 

× ③ ～しだいで × ④ ～によれば 

(4)concern はここでは「関心（事），心配」の意味。 

× ① 戦闘 〇② 心配 

× ③ 協力 × ④ 失望 

Q３ 「第２段落に当てはまるのは次のうちどれですか」。最初の文と最後の文から考えて④が正解。 

× ① 北極圏には地球温暖化を引き起こすさまざ 

まな要因がある。 

× ② 北極圏はとても寒いので，氷は１年中少しも解けない。 

× ③ いくつかの国際的な科学者チームが北極圏を探査している。 

〇④ 地球温暖化が北極圏に影響を与えていると科学者たちは確信している。 

Q４ 「北極圏で氷が消えることの２つの結果は何ですか。日本語で答えなさい」。第３段落の最初の文と第４

段落の最初の文に着目する。 

Q５ 「第３段落に当てはまらないのは次のうちどれですか」。②のsafe「安全な」は少なくとも最後の文の内

容に合わない。したがってこれが正解。④は第１・２文の内容から推測できる。 

× ① 北極圏では以前，環境災害があった。 



〇② 大地から石油を探して入手することは簡単で安全だ。 

× ③ 北極圏の環境は影響を受けやすく，容易にバランスを崩す可能性がある。 

× ④ 各国政府はエネルギー生産に絶えず関心を持っている。 

Q６ 「第４段落に当てはまるのは次のうちどれですか」。③が第４文の内容に一致する。 

× ① 船は世界の北部の海ではほとんど航海できない。 

× ② ある国は北極海の海中で資源を開発している。 

〇③ ある国は新しい領土を得るために自国の旗を立てた。 

× ④ 世界中の人々は北極圏での変化を歓迎している。 

 

予習・復習ノートの解答 

 2  Words & Phrases 

2 ～を取り囲む 7 地球温暖化 10 徐々に，少しずつ 12 ～に気づく，～を理解する 14 最後には，結局 

19 ～を探す 22 ～を探して 30 関心（事），心配（事） 

Check! (1) surrounded (2) gradually (3) disappeared 

解説 

(1) 有名な俳優が通りでファンに囲まれているのを見た。［人やもののまわり全体にいる］ 

(2) その患者は少しずつ元気になっている。［ゆっくり，長い時間にわたって］ 

(3) この鳥の種は日本ではほとんど消えてしまった。［見るのが不可能になる］ 

 

Reading Skill & Sentence Structure 

❶ 問 An [ increasing number of foreign tourists are ] coming to Japan. 

❷ 問 ( It ) ( took ) ( me ) three hours to write this essay. 

❸ 問 ( As ) time passed, the patient got ( better ). 

 

Summary 

① 陸地 ② 海 ③ 地球温暖化 ④ 氷 ⑤ 資源 ⑥ 環境災害 ⑦ 航行 

 

Exercises 解答・解説 

 1  (1) ③ (2) ③ 

解説 

(1) 「私の部屋はひどく散らかっていた。私がきれいに掃除するのに１時間以上かかった」。It takes A ＋時

間＋ to do ＝ A が～するのに…（の時間が）かかる。 

(2) 「労働者たちは上昇する物価についていくために昇給を求めている」。現在分詞のrising（上がりつつあ

る）がprices を修飾している。 

 2  How long [ does it take for a caterpillar to grow into a butterfly ] ? 



解説 It takes ＋時間＋ for A ＋ to do ＝ A が～するのに…（の時間が）かかる。 

 3  ② 

解説 最初の文は「時がたつにつれて事態は悪化するように思われた」。②「君は成長するにつれて賢くなるだ

ろう」のas が同じ意味を表す。①は「彼は怒っていたけれど，どうにか冷静に話すことができた」，③は「私

は君と同じ成績を取った」（the same ～ as ... ＝…と同じ～），④は「ローマではローマ人がするとおりに

しなさい［郷に入れば郷に従え］」。 

 4  (1) ① A ② B (2) ① B ② B 

解説 (1) carried はV の働きをする過去形の動詞。intended は前のsurvey を修飾する過去分詞。intend ＋ O 

＋ to do は「O を～するよう意図する」の意味。 

(2) My ～ articles までで文の形が完成しているので，submitted はarticles を修飾する過去分詞。同様にshe 

～ dictionary も完成した文の形なので，devoted はdictionaryを修飾する過去分詞。 

訳 (1) 研究者たちは，子どもが毎日決まった食事から摂取するカロリーの数値の測定を目的とする調査を実行

した。 

(2) 私のおばは国際的な医学専門誌に寄稿された記事をしばしば翻訳するので，医学専門の２か国語辞典を使っ

ている。 

 

Let’s Try 

２日本語要約例 

北極圏はいくつかの理由で近年世界の関心を集めている。環境面では地球温暖化による氷の減少が観測されて

おり，資源開発による環境災害のおそれもある。また船の航行が容易になり，領有権を主張する国も出てい

る。（99 字） 

 

１ 英文要約例 

The Arctic region has become a concern for the whole world since scientists first noticed the effects of global 

warming there. The disappearance of Arctic ice has made it easier to search for resources, which has 

caused many environmental accidents. Access to the region has also become easier and some countries 

claim that it belongs to them. （57 words） 

 


